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Μειώνεται κατά 9,60 ευρώ το κόστος του e-pass
στη Γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου

2023/01/24 16:57 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η ΓΕΦΥΡΑ ΑΕ ανακοίνωσε την κυκλοφορία ενός νέου εκπτωτικού προϊόντος για 
επιβατικά οχήματα κατηγορίας 2, που απευθύνεται σε χρήστες που χρησιμοποιούν τη 
Γέφυρα από 17 έως 25 ημέρες τον μήνα.

Αναλυτικότερα, για 44 διελεύσεις, οι συνδρομητές θα χρεώνονται σε μηνιαία βάση 
9,60 ευρώ λιγότερο σε σχέση με το 2022. Το νέο εκπτωτικό πρόγραμμα θα είναι 
διαθέσιμο από την 1η Απριλίου 2023, με τις εγγραφές να ξεκινούν το Μάρτιο, 
κατόπιν νέας σχετικής ανακοίνωσης.

Στους συνδρομητές που θα επιλέξουν να εγγραφούν στο νέο εκπτωτικό πρόγραμμα, 
η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. θα επιστρέψει τη διαφορά που τυχόν προκύπτει μεταξύ του κόστους 
που επιβαρύνθηκαν από την 1η Ιανουαρίου μέχρι την 31η Μαρτίου 2023 κάνοντας 
χρήση του προγράμματος «ΓΕΦΥΡΑ e-Pass» και του κόστους που θα είχαν με το 
πρόγραμμα «eργασίαpass» για την ίδια περίοδο και αριθμό διελεύσεων. Οι σχετικές 
λεπτομέρειες θα τους κοινοποιηθούν εντός των προσεχών εβδομάδων.

Όπως αναφέρει σχετική ανακοίνωση, «Με αυτή τη νέα πρωτοβουλία, που επιτρέπει τη 
διατήρηση πολύ σημαντικών εμπορικών εκπτώσεων στους καθημερινούς χρήστες, η
Γέφυρα συνεχίζει τη δέσμευσή της για την τοπική κινητικότητα στην Ελλάδα, ενώ 
εξακολουθεί να παρέχει το υψηλότερο επίπεδο εκπτώσεων μεταξύ όλων των 
αυτοκινητοδρόμων της χώρας.

Τέλος, η εταιρεία επιβεβαιώνει για άλλη μια φορά, ότι ακόμη και στο νέο 
μεταβαλλόμενο περιβάλλον, τηρεί τη δέσμευσή της να βρίσκει λύσεις ειδικά 
προσαρμοσμένες στις ανάγκες των καθημερινών χρηστών».



Οι λεπτομέρειες του προγράμματος «eργασίαpass»
Η ΓΕΦΥΡΑ θα αναπτύξει το νέο πρόγραμμα τις επόμενες εβδομάδες με στόχο το «
eργασίαpass» να διατεθεί στους ενδιαφερόμενους χρήστες από την 1η Απριλίου 
2023, με τις εγγραφές των συνδρομητών να ξεκινάνε μέσα στον Μάρτιο.

Η εταιρεία θα διαθέτει τότε 3 εκπτωτικά προγράμματα για τα επιβατικά 
αυτοκίνητα (κατηγορία 2):

1. Το ΓΕΦΥΡΑ E-Pass για συχνούς χρήστες που διέρχονται από τη Γέφυρα 
περισσότερες από δύο φορές τον μήνα.

2. Το E-pass «Aller Retour» που προσφέρει 2 διελεύσεις με συνολικό κόστος 
14€ (7€/διέλευση) με την προϋπόθεση ότι η διέλευση επιστροφής θα πραγματοποιηθεί 
εντός 4 ωρών από την αρχική διέλευση.

3. Το «eργασίαpass» που θα εστιάζει στους καθημερινούς χρήστες που 
χρησιμοποιούν την Γέφυρα κατά μέσο όρο 22 ημέρες τον μήνα:

-Παρέχοντας οικονομικότερες διελεύσεις σε σύγκριση με το πρόγραμμα 
«ΓΕΦΥΡΑ E-Pass», για όσους πραγματοποιούν από 34 ως 51 διελεύσεις τον μήνα.

-Αν ο συνδρομητής πραγματοποιεί 42 ως 45 διελεύσεις τον μήνα, το συνολικό 
κόστος διελεύσεων θα είναι μικρότερο από το 2022 (9,66€ για 44 διελεύσεις).



-Είναι οικονομικότερο από το κόστος του πορθμείου για 36 έως 51 διελεύσεις τον 
μήνα. Για συνολικό δε αριθμό 44 διελεύσεων σε μηνιαία βάση είναι οικονομικότερο 
από το πορθμείο κατά 53,10€.


